
รายงานผลการดําเนินการตัวชี้วัด ศูนย์การแพทย์ปัญญานันทภิกขุ ชลประทาน  
ประจําปีงบประมาณ 2565 (เดือนตุลาคม 2564 – มีนาคม 2565) 

 
 ตัวช้ีวัด ศูนย์การแพทย์ปัญญานันทภิกขุ ชลประทาน ประจําปีงบประมาณ 2565 เป็นตัวช้ีวัด 
ตามแผนปฏิบัติการ ประจําปีงบประมาณ 2565 ซึ่งมีตัวช้ีวัดทั้งสิ้น 29 ตัว โดยมีผลการดําเนินการตัวช้ีวัด  
ประจําปีงบประมาณ 2565 (เดือนตุลาคม 2564 – มีนาคม 2565) ดังน้ี 
 1. บรรลุเป้าหมาย จํานวน 6 ตัว คิดเป็นร้อยละ 20.69 
 2. ไม่บรรลุเป้าหมาย จํานวน 2 ตัว คิดเป็นร้อยละ 6.90 
 3. อยู่ระหว่างดําเนินการ จํานวน 21 ตัว คิดเป็นร้อยละ 72.41 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ประเด็นยุทธศาสตร์ ตัวช้ีวัด เป้าหมาย ผู้ประสานงาน
1.1 มีระบบสารสนเทศเพื่อการบริหาร
และการตัดสินใจ

1 ระบบ งานสื่อและสารสนเทศ

1.2 จํานวนระบบสารสนเทศและ
เทคโนโลยีที่ใช้งานตามพันธกิจ

1 เร่ือง 1 ระบบ บรรลุเป้าหมาย งานแพทยศาสตรและแพทย์ใช้
ทุน (ด้านการเรียนการสอน)/ 
รองผู้อํานวยการฝ่ายการแพทย์/
 งานวิจัย/ งานนโยบายและแผน

1.3 ร้อยละนวัตกรรม, CQI และ KM ที่
ผ่านกระบวนการ PDCA

ร้อยละ 85 งานพัฒนาคุณภาพ

2.1 จํานวนครั้งของข้อมูลที่สูญหายจาก
การโจมตีทาง cyber security

0 คร้ัง 0 คร้ัง บรรลุเป้าหมาย งานสื่อและสารสนเทศ

2.2 ร้อยละการกลับมาใช้ซํ้า ตั้งแต่ ครั้งที่
 2 ข้ึนไป ของผู้รับบริการรายใหม่ในปีน้ัน

ร้อยละ 
90

หน่วยเวชระเบียนและสถิติ

2.3 ร้อยละการบอกต่อของผู้รับบริการ ร้อยละ 
90

คณะทํางานสํารวจและประเมิน
ความพึงใจของผู้รับบริการแต่
ละกลุ่มวิชาชีพ

2.4 ร้อยละของหน่วยงานที่ใช้เทคโนโลยี
มา Lean/ KM/ CQI ในการปรับปรุง
กระบวนงาน

ร้อยละ 50 คณะกรรมการพัฒนาการ
จัดการความรู้และการบริหาร
จัดการแบบลีน (KM&Lean)

3.1 คะแนนการประเมินเกณฑ์รางวัล
คุณภาพแห่งชาติ

350 คะแนน คณะกรรมการพัฒนาเกณฑ์
รางวัลคุณภาพแห่งชาติ (TQA)

3.2 จํานวน Excellent/ Expertise 
(DSC : Disease Specific 
Certification) ที่ได้รับการยอมรับตาม
เกณฑ์พัฒนาศูนย์ความเป็นเลิศ

3 ศูนย์ ศูนย์พัฒนาศูนย์คุณภาพ

3.3 อาจารย์ได้รับการอบรม
แพทยศาสตรศึกษาข้ันสูง  อย่างน้อย 5 
ชั่วโมงต่อปี

ร้อยละ 100 งานแพทยศาสตรและแพทย์ใช้
ทุน

3.4 นิสิตแพทย์สอบผ่านการประเมิน
ทักษะที่สําคัญต่อชีวิตตามเกณฑ์ ศรว.

ร้อยละ 90 งานแพทยศาสตรและแพทย์ใช้
ทุน

3.5 ระบบและกลไกการให้บริการที่เอื้อ
ต่อการสนับสนุนนิสิต

มี งานแพทยศาสตรและแพทย์ใช้
ทุน

3.6 งานวิจัยที่สร้างองค์ความรู้และ
นวัตกรรมที่ตรงตามความต้องการและ
ใช้ประโยชน์ได้จริง และได้รับการยอมรับ
ในระดับสากล

4 เร่ือง 6 เรื่อง บรรลุเป้าหมาย งานวิจัย

3.7 งานวิจัยที่ส่งผลกระทบหรือใช้
ประโยชน์ต่อการบริหารจัดการใน ศปช

1 เร่ือง 3 เรื่อง บรรลุเป้าหมาย งานวิจัย

3.8 งานวิจัยที่นําไปสู่นวัตกรรมและ
ก่อให้เกิดรายได้แก่มหาวิทยาลัย

 - งานวิจัย

4.1 มีการควบคุมภายในและการบริหาร
ความเสี่ยงที่มีประสิทธิภาพและ
ประสิทธิผล

ร้อยละ 80 ศูนย์พัฒนาศูนย์คุณภาพ

4.2 ร้อยละของการผ่านเกณฑ์การ
ประเมินความเสี่ยงตามเกณฑ์มาตรฐาน 
และมาตรฐาน SIMPLE (2P  Safety 
G l)

ร้อยละ 80 งานพัฒนาคุณภาพ/
คณะกรรมการบริหารความเส่ียง

5.1 มีการประเมินและพัฒนาสมรรถนะ
ของบุคลากรให้เป็นไปตามเกณฑ์ที่
กําหนดตามสายอาชีพและระดับตําแหน่ง

ร้อยละ 80 งานทรัพยากรบุคคล

5.2 ร้อยละของบุคลากรท่ีมีการพัฒนา
ตาม Individual Development Plan 
ตาม EC/ ศูนย์เชี่ยวชาญ

ร้อยละ 70 งานพัฒนาบุคลากรและ
สวัสดิการ

อยู่ระหว่างดําเนินการ

อยู่ระหว่างดําเนินการ

อยู่ระหว่างดําเนินการ

อยู่ระหว่างดําเนินการ

อยู่ระหว่างดําเนินการ

ตัวชี้วัด ศูนย์การแพทย์ปัญญานัทภิกขุ ชลประทาน ประจําปีงบประมาณ 2565

ผลการดําเนินงาน ไตรมาส 2
ประเด็นยุทธศาสตร์ท่ี 1 
 เพิ่มขีดสมรรถนะ
องค์การสู่โรงพยาบาล
แห่งปัญญา (Smart 
Hospital and Smart 
Head and Smart 
Hand)

อยู่ระหว่างดําเนินการ

อยู่ระหว่างดําเนินการ

อยู่ระหว่างดําเนินการ

อยู่ระหว่างดําเนินการ

อยู่ระหว่างดําเนินการ

อยู่ระหว่างดําเนินการ

อยู่ระหว่างดําเนินการ

อยู่ระหว่างดําเนินการ

อยู่ระหว่างดําเนินการ

อยู่ระหว่างดําเนินการ



ประเด็นยุทธศาสตร์ ตัวช้ีวัด เป้าหมาย ผู้ประสานงานผลการดําเนินงาน ไตรมาส 2
6.1 เงินรายได้ของ ศปช ตามเกณฑ์จากการ

ตั้งงบประมาณ
รายจ่าย

92.99% ไม่บรรลุเป้าหมาย งานนโยบายและแผน/ งานคลัง

6.2 ร้อยละของหน่วยงานที่มี Unit Cost
 ลดลงต่อปี

ร้อยละ 90 งานเศรษฐศาสตร์สาธารสุข

7.1 ร้อยละความพึงพอใจผู้รับบริการ ร้อยละ 85 คณะทํางานสํารวจและประเมิน
ความพึงใจของผู้รับบริการแต่
ละกลุ่มวิชาชีพ

7.2 ร้อยละความไม่พึงพอใจผู้รับบริการ ร้อยละ ≤5 คณะทํางานสํารวจและประเมิน
ความพึงใจของผู้รับบริการแต่
ละกลุ่มวิชาชีพ

7.3 ร้อยละความพึงพอใจของนิสิต ร้อยละ 80 งานแพทยศาสตรและแพทย์ใช้
ทุน

8.1 อัตราของการ Reimbursement (3
 กองทุน) แยก 3 กองทุน

จ่ายตรง 95%
UC       70%
ปกส.    70%

103.56%
66.53%
72.02%

บรรลุเป้าหมาย
ไม่บรรลุเป้าหมาย
บรรลุเป้าหมาย

งานสิทธิประโยชน์

9.1 ร้อยละของการเทียบเคียงตัวชี้วัด 4 
สถานพยาบาล (ExPNet) ที่อยู่ในอันดับ 
1และ 2

ร้อยละ 60 66.00% บรรลุเป้าหมาย คณะกรรมการสารสนเทศ

10.1 ร้อยละของกิจกรรม CSR ที่
ตอบสนองความต้องการของชุมชน

ร้อยละ 20 13.79% ไม่บรรลุเป้าหมาย งานนโยบายและแผน 
(รวบรวมข้อมูล)

11.1 ร้อยละของความก้าวหน้าของ
แผนพัฒนาการดูแลผู้สูงอายุ

ร้อยละ 85 คณะกรรมการการดูแลผู้สูงอายุ

ประเด็นยุทธศาสตร์ท่ี 4  
สร้างเสริมคุณธรรม ปลูก
ศรัทธา ควบคู่สุขภาพกาย
และใจที่แข็งแรง (Smart 
Heart and Smart Virtue)

12.1 ร้อยละบุคลากรท่ีผ่าน OKRs ร้อยละ 
90

ฝ่ายทรัพยากรบุคคล

ประเด็นยุทธศาสตร์ท่ี 3 
 สร้างความร่วมมือกับ
เครือข่ายอย่างชาญฉลาด 
(Smart Hospitality 
and Collaboration)

อยู่ระหว่างดําเนินการ

อยู่ระหว่างดําเนินการ

ประเด็นยุทธศาสตร์ท่ี 2 
 สร้างสุขภาพและสุข
ภาวะเพื่อความมั่นคง
ทางการเงิน (Smart 
Health and Smart 
Money)

อยู่ระหว่างดําเนินการ

อยู่ระหว่างดําเนินการ

อยู่ระหว่างดําเนินการ

อยู่ระหว่างดําเนินการ



การรายงานผลการดำเนินการโครงการตามแผนปฏิบัติการ ประจำปีงบประมาณ 2565 

โครงการตามแผนปฏิบัติการ ศูนย์การแพทย์ปัญญานันทภิกขุ ชลประทาน ประจำปีงบประมาณ 
2565 มีทั้งสิ้น 148 โครงการ โดยไตรมาสที่ 2 ระหว่างเดือนตุลาคม 2564 – มีนาคม 2565  มีการดำเนิน
โครงการ   ดังนี้ 

1. โครงการประจำปีงบประมาณ 2565     จำนวน  148   โครงการ 
     โครงการดำเนินการรวม    จำนวน    40   โครงการ  คิดเป็นร้อยละ 27.03 

     ▪ โครงการหลัก SAP    จำนวน    29   โครงการ   
- ดำเนินการ     จำนวน    13   โครงการ  คิดเป็นร้อยละ 44.83  
- ไมด่ำเนินการ    จำนวน    16   โครงการ  คิดเป็นร้อยละ 55.17 

 ▪ โครงการ RAP     จำนวน   119  โครงการ   
- ดำเนินการ     จำนวน    27   โครงการ คิดเป็นร้อยละ 22.69  
- ไมด่ำเนินการ    จำนวน    92   โครงการ คิดเป็นร้อยละ 77.31 

2. โครงการที่ดำเนินการแล้วเสร็จ    จำนวน     13  โครงการ (จาก 40 โครงการ) 
- ส่งรายงานผลการดำเนินโครงการ    จำนวน     10  โครงการ คิดเป็นร้อยละ 76.92

     - ไมส่่งรายงานผลการดำเนินโครงการ   จำนวน       3  โครงการ คิดเป็นร้อยละ 23.08 
3. โครงการนอกแผนปฏิบัติการ       จำนวน       7  โครงการ  

- โครงการนอกแผนที่ใช้งบประมาณ    จำนวน       2  โครงการ    
- โครงการนอกแผนที่ไม่ใช้งบประมาณ   จำนวน       5  โครงการ     

   
 

  

ด าเนินการ
27%

ไม่ด าเนินการ
73%

ผลการด าเนินการโครงการตามแผนปฏิบัติการ 



 

 

 

การรายงานผลการส่งรายงานผลการดำเนินการโครงการตามแผนปฏิบัติการ ประจำปีงบประมาณ 2565 

โครงการตามแผนปฏิบัติการ ศูนย์การแพทย์ปัญญานันทภิกขุ ชลประทาน ประจำปีงบประมาณ 
2565 มีทั้งสิ้น 148 โครงการ โดยไตรมาสที่ 2 ระหว่างเดือนตุลาคม 2564 – มีนาคม 2565 มีการดำเนิน
โครงการแล้วเสร็จ จำนวน 13 โครงการ และมีการส่งรายงานผลการดำเนินโครงการ  ดังนี้  

1. โครงการที่ส่งรายงานผลการดำเนินโครงการ  จำนวน 10 โครงการ  คิดเป็นร้อยละ 76.92 
2. โครงการที่ไมส่่งรายงานผลการดำเนินโครงการ  จำนวน  3 โครงการ  คิดเป็นร้อยละ 23.08 
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ท้ังหมด ด ำเนินกำร ร้อยละ แล้วเสร็จ ส่งรำยงำน ท้ังหมด ด ำเนินกำร แล้วเสร็จ ส่งรำยงำน ท้ังหมด ด ำเนินกำร แล้วเสร็จ ส่งรำยงำน ด ำเนินกำร ส่งรำยงำน
ประเด็นยุทธศาสตร์ท่ี 1  เพ่ิมขีดสมรรถนะ
องค์การสู่โรงพยาบาลแห่งปัญญา (Smart 
Hospital and Smart Head and Smart Hand)

79 26 32.91 9 8 16 8 0 0 63 18 9 8 5 2

ประเด็นยุทธศาสตร์ท่ี 2  สร้างสุขภาพและสุขภาวะ
เพ่ือความม่ันคงทางการเงิน (Smart Health and 
Smart Money)

12 3 25.00 0 0 7 2 0 0 5 1 0 0 1 0

ประเด็นยุทธศาสตร์ท่ี 3  สร้างความร่วมมือกับ
เครือข่ายอย่างชาญฉลาด (Smart Hospitality 
and Collaboration)

36 7 19.44 2 1 5 2 0 0 31 5 2 1 0 0

ประเด็นยุทธศาสตร์ท่ี 4  สร้างเสริมคุณธรรม ปลูก
ศรัทธา ควบคู่สุขภาพกายและใจท่ีแข็งแรง (Smart
 Heart and Smart Virtue)

21 4 19.05 2 1 1 1 0 0 20 3 2 1 1 0

รวม 148 40 27.03 13 10 29 13 0 0 119 27 13 10 7 0

รำยงำนผลกำรด ำเนินโครงกำร ประจ ำปีงบประมำณ 2565
ไตรมาส 2 (เดือนตุลาคม 2564 - มีนาคม 2565)

ประเด็นยุทธศำสตร์
สรุปภำพรวม โครงกำรหลัก SAP โครงกำร RAP โครงกำรนอกแผน



ท้ังหมด ด ำเนินกำร ร้อยละ ส่งรำยงำน ผ่ำนเกณฑ์
แหล่ง

งบประมำณ
งบประมำณท่ี

ได้รับ
งบประมำณใช้

จริง
งบประมำณ

คงเหลือ
79 26 32.91 1 SAP3 โครงการพัฒนาระบบงานท่ีเป็นมาตรฐาน

และเช่ือมโยงในส่วนงานต่างๆ

 - ผู้ช่วยผู้อ านวยการฝ่าย
พัฒนาคุณภาพโรงพยาบาล
 - ผู้ช่วยผู้อ านวยการฝ่าย
ประกันคุณภาพการศึกษา

2 RAP4 โครงการอบรมแนวทางปฏิบัติการจัดซ้ือจัด
จ้างตาม พ.ร.บ.และระเบียบ
กระทรวงการคลังว่าด้วยการจัดซ้ือจัดจ้าง
และการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ. 2560

งานพัสดุ ต.ค.-64 ด าเนินการแล้ว ✓ ✓ เงินรายได้ 14,100 14,100 0

3 SAP4 โครงการพัฒนาคุณภาพองค์กร มุ่งสู่การ
ด าเนินการท่ีเป็นเลิศ

 - ผู้ช่วยผู้อ านวยการฝ่าย
ประกันคุณภาพการศึกษา
 - ผู้ช่วยผู้อ านวยการฝ่าย
พัฒนาคุณภาพโรงพยาบาล

4 RAP5 โครงการอบรมเกณฑ์รางวัลคุณภาพ
แห่งชาติ ปี 2565-2566

ศูนย์คุณภาพ  (HA,
 TQA)

มี.ค 65 อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ

งบพัฒนา
คุณภาพ 
HA, TQA

23,400

5 RAP7 โครงการอบรมให้ความรู้การประเมินเฉพาะ
โรคหรือระบบ (Disease Specific 
Certification - DSC)

ศูนย์คุณภาพ 
(HA, TQA)

ม.ค.-มี.ค. 65 อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ

งบพัฒนา
คุณภาพ 
HA, TQA

105,000

6 RAP8 โครงการปฐมนิเทศบุคลากรใหม่ ฝ่ายการ
พยาบาล

ฝ่ายการพยาบาล เม.ย 65 อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ

เงินรายได้ 18,500

7 SAP5 โครงการพัฒนาผู้เย่ียมส ารวจภายในและ 
Coacher

 - ผู้ช่วยผู้อ านวยการฝ่าย
พัฒนาคุณภาพโรงพยาบาล

8 RAP12 โครงการติดอาวุธ Core Facillitator ศูนย์คุณภาพ  (HA,
 TQA)

ม.ค.-มี.ค. 65 ด าเนินการแล้ว ✓ ✓ งบพัฒนา
คุณภาพ 
HA, TQA

10,000 9,900 100

9 SAP9 โครงการพัฒนาความเป็นเลิศทางด้านการ
บริการการศึกษาทุกระดับ

ผู้ช่วยผู้อ านวยการฝ่าย
แพทยศาสตรศึกษา

10 RAP16 โครงการอบรมแพทยศาสตรศึกษาข้ันสูง งานแพทยศาสตรศึกษ
และแพทย์ใช้ทุน

ก.พ.-ส.ค.65 อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ

เงินรายได้ 7,500

11 RAP17 โครงการอบรมแพทยศาสตรศึกษาข้ัน
พ้ืนฐาน

งานแพทยศาสตรศึกษ
และแพทย์ใช้ทุน

ต.ค.-64 ด าเนินการแล้ว ✓ ✓ เงินรายได้ 14,700 9,000 5,700

ประเด็นยุทธศำสตร์ท่ี 1  
เพ่ิมขีดสมรรถนะองค์กำรสู่
โรงพยำบำลแห่งปัญญำ 
(Smart Hospital and 
Smart Head and Smart 
Hand)

งบประมำณผลกำรประเมินโครงกำร
หมำยเหตุ

กำรรำยงำนกำรด ำเนินโครงกำรตำมแผนปฏิบัติกำร ประจ ำปีงบประมำณ 2565
ไตรมาส 2 (เดือนตุลาคม 2564 - มีนาคม 2565)

ประเด็นยุทธศำสตร์
กำรด ำเนินโครงกำร

ล ำดับ รหัส โครงกำร/กิจกรรม หน่วยงำน วันจัดโครงกำร
สถำนะ

โครงกำร



ท้ังหมด ด ำเนินกำร ร้อยละ ส่งรำยงำน ผ่ำนเกณฑ์
แหล่ง

งบประมำณ
งบประมำณท่ี

ได้รับ
งบประมำณใช้

จริง
งบประมำณ

คงเหลือ

งบประมำณผลกำรประเมินโครงกำร
หมำยเหตุประเด็นยุทธศำสตร์

กำรด ำเนินโครงกำร
ล ำดับ รหัส โครงกำร/กิจกรรม หน่วยงำน วันจัดโครงกำร

สถำนะ
โครงกำร

12 RAP18 โครงการสัมมนาประสานความร่วมมือด้าน
การเรียนการสอนร่วมกับคณะแพทยศาสตร์
 มศว

งานแพทยศาสตรศึกษ
และแพทย์ใช้ทุน/

สาขาวิชากุมารเวชกรรม

เม.ย.-65 อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ

เงินรายได้ 0

13 RAP22 โครงการรับการประเมินพิจารณาศักยภาพ
สูงสุดในการรับแพทย์เพ่ิมพูนทักษะ

งานแพทยศาสตรศึกษ
และแพทย์ใช้ทุน

ต.ค.-64 ด าเนินการแล้ว ✓ ✓ เงินรายได้ 10,000 8,000 2,000

14 RAP25 โครงการพัฒนาข้อสอบแนวใหม่ส าหรับ
นิสิตแพทย์

งานแพทยศาสตรศึกษ
และแพทย์ใช้ทุน/

สาขาวิชากุมารเวชกรรม

ม.ค - ก.ย. 65 อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ

ไม่ใช้
งบประมาณ

0

15 SAP10 โครงการพัฒนาศักยภาพนักวิจัย  -รองผู้อ านวยการฝ่าย
วิชาการและวิจัย
 - ผู้ช่วยผู้อ านวยการ
ฝ่ายวิชาการและวิจัย

16 RAP33 โครงการประชุมวิชาการ ปี 2565 งานวิจัย ม.ค 65 ด าเนินการแล้ว งบวิจัย 85,450

17 SAP13 โครงการพัฒนาการบริหารความเส่ียง  - ผู้ช่วยผู้อ านวยการฝ่าย
พัฒนาคุณภาพโรงพยาบาล
 - ผู้ช่วยผู้อ านวยการฝ่าย
ประกันคุณภาพการศึกษา

ด าเนินการแล้ว ✓ ✓ 9,500 9,500 0

อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ

4,800

19 RAP45 โครงการ Walk Rally 65 ศูนย์คุณภาพ 
(HA, TQA)

ม.ค.-มี.ค. 65 อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ

งบพัฒนา
คุณภาพ 
HA, TQA

25,000

20 RAP46 โครงการให้ความรู้เร่ืองยา ส าหรับพยาบาล ศูนย์คุณภาพ 
(HA, TQA)

มี.ค 65 ด าเนินการแล้ว ✓ ✓ งบพัฒนา
คุณภาพ 
HA, TQA

15,000 15,000 0

21 SAP14 โครงการการจัดการด้านมาตรฐานกายภาพ
ส่ิงแวดล้อมและความปลอดภัย

งานนโยบายและแผน ต.ค.64-ก.ย.65 อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ

เงินรายได้ 51,000

22 RAP48 โครงการดูแลระบบบ าบัดน้ าเสียประจ าปี 
2565

ฝ่ายกายภาพ
ส่ิงแวดล้อมและ
ความปลอดภัย

มี.ค.-ธ.ค.65 อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ

เงินรายได้ 5,400

18 ต.ค.64- ส.ค.65RAP44 โครงการการระบุตัวผู้ป่วย (Patient 
identification)

ศูนย์คุณภาพ 
(HA, TQA)

งบพัฒนา
คุณภาพ 
HA, TQA



ท้ังหมด ด ำเนินกำร ร้อยละ ส่งรำยงำน ผ่ำนเกณฑ์
แหล่ง

งบประมำณ
งบประมำณท่ี

ได้รับ
งบประมำณใช้

จริง
งบประมำณ

คงเหลือ

งบประมำณผลกำรประเมินโครงกำร
หมำยเหตุประเด็นยุทธศำสตร์

กำรด ำเนินโครงกำร
ล ำดับ รหัส โครงกำร/กิจกรรม หน่วยงำน วันจัดโครงกำร

สถำนะ
โครงกำร

23 SAP15 โครงการพัฒนาบุคลากรตามมาตรฐาน
วิชาชีพ

 - ผู้ช่วยผู้อ านวยการฝ่าย
ทรัพยากรบุคคล
 - รองผู้อ านวยการฝ่าย
การแพทย์
 - รองผู้อ านวยการฝ่าย
การพยาบาล

24 RAP53 โครงการพัฒนาศักยภาพผู้บริหารระดับต้น
 & Successor

ฝ่ายการพยาบาล ม.ค 65 ด าเนินการแล้ว ✓ ✓ เงินรายได้ 85,000 60,600 24,400

25 RAP55 โครงการระบบยาท่ีปลอดภัยจากบุคลากร
ทางการแพทย์สู่ผู้รับบริการ

งานเภสัชกรรม ม.ค 65 ด าเนินการแล้ว ✓ ✓ เงินรายได้ 12,000 12,000 0

26 RAP59 โครงการ Update infection control in 
dental practice

งานทันตกรรม ส.ค 65 อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ

เงินรายได้ 1,025

12 3 25 1 SAP18 โครงการการตลาดท่ีสร้างเสริมรายได้ รองผู้อ านวยการฝ่าย
บริหารทรัพย์สินและ
กิจการพิเศษ

2 RAP64 โครงการยุทธศาสตร์เชิงรุกในการตรวจ
สุขภาพ

งานเศรษฐศาสตร์
สาธารณสุข

ต.ค.64-ก.ย.65 อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ

เงินรายได้
(หมวดค่าใช้สอย)
หมวดงบอุดหนุน)

55,000 วงเงิน 1,555,000
 - ค่าใช้สอย 1,500,000
 - โครงการ 55,000

3 SAP20 โครงการ Unit Cost งานเศรษฐศาสตร์
สาธารณสุข

ต.ค.64-ก.ย.65 อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ

เงินรายได้ 102,000

36 7 19.44 1 SAP24 โครงการตรวจรักษาและพัฒนาความรู้ด้าน
สุขภาพแก่ประชาชน

 - รองผู้อ านวยการฝ่าย
การแพทย์
 -รองผู้อ านวยการฝ่าย
การพยาบาล

ก.พ.-65 ด าเนินการแล้ว 264,360 243,640 20,720

มี.ค.-65 อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ

252,560

3 RAP79 โครงการระบบการดูแลผู้ป่วยโควิดท่ีกักตัว
ท่ีบ้าน (Home Isolation)

สาขาวิชาเวช
ศาสตร์ครอบครัว

ต.ค.64-ก.ย.65 อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ

เงินรายได้
(หมวดค่าใช้สอย)
หมวดค่าวัสดุ)

500,000       วงเงิน 2,600,000
 - ค่าวัสดุ 2,100,000
 - โครงการ 500,000

4 RAP83 โครงหนูน้อยจิตแจ่มใสร่างกายแข็งแรง สาขาวิชากุมารเวช
กรรม

ม.ค.-65 ด าเนินการแล้ว ✓ ✓ เงินรายได้ 5,000 0 5,000

5 RAP91 โครงการระบบการดูแลผู้ป่วยโควิดใน
สถานท่ีพักรักษาในชุมชน (Community 
Isolation)

ฝ่ายการพยาบาล ต.ค.64-ก.ย.65 อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ

เงินรายได้
(หมวดค่าใช้สอย)
หมวดค่าวัสดุ)

0 วงเงิน 1,020,000
 - ค่าวัสดุ 900,000
 - ค่าใช้สอย 120,000

2

ประเด็นยุทธศำสตร์ท่ี 3  
สร้ำงควำมร่วมมือกับ
เครือข่ำยอย่ำงชำญฉลำด 
(Smart Hospitality and 
Collaboration) โครงการหน่วย

แพทย์เคล่ือนท่ี
หน่วยแพทย์
พระราชทาน

ประเด็นยุทธศำสตร์ท่ี 2  
สร้ำงสุขภำพและสุขภำวะ
เพ่ือควำมม่ันคงทำงกำรเงิน
 (Smart Health and 
Smart Money)

RAP69 โครงการหน่วยแพทย์พระราชทานใน
สมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรมสมเด็จ
พระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี



ท้ังหมด ด ำเนินกำร ร้อยละ ส่งรำยงำน ผ่ำนเกณฑ์
แหล่ง

งบประมำณ
งบประมำณท่ี

ได้รับ
งบประมำณใช้

จริง
งบประมำณ

คงเหลือ

งบประมำณผลกำรประเมินโครงกำร
หมำยเหตุประเด็นยุทธศำสตร์

กำรด ำเนินโครงกำร
ล ำดับ รหัส โครงกำร/กิจกรรม หน่วยงำน วันจัดโครงกำร

สถำนะ
โครงกำร

6 SAP27 โครงการระบบการบริหารจัดการอาคาร
และอุปกรณ์ให้ได้มาตรฐาน Universal 
Design

 - รองผู้อ านวยการฝ่าย
ส านักงานศูนย์
 - รองผู้อ านวยการฝ่าย
การแพทย์
 - ผู้ช่วยผู้อ านวยการฝ่าย
กายภาพส่ิงแวดล้อมและ
ความปลอดภัย

7 RAP98 โครงการปรับปรุงและตกแต่งอาคาร 80 ปี 
ปัญญานันทภิกขุ อาคารตรวจประกันสังคม
และอาคารผู้ป่วย 3 เพ่ือรองรับการบริการ
ดูแลสุขภาพแบบครบวงจร

งานนโยบายและ
แผน/งานพัสดุ

ต.ค.63 -ต.ค.65 อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ

งบสนับสนุน
ส านักงาน

สลากกินแบ่ง
รัฐบาล

326,223,672

21 4 19.05 1 SAP29 โครงการอบรมโรงพยาบาลคุณธรรมสู่การ
ปฏิบัติ
 - โครงการพัฒนาสุขภาพกายและจิตของ
บุคลากร

 - รองผู้อ านวยการฝ่าย
วิชาการและวิจัย 
- ผู้ช่วยผู้อ านวยการฝ่าย
ทรัพยากรบุคคล

.

2 RAP
107

โครงการสายสัมพันธ์วันข้ึนปีใหม่ ประจ าปี 
2565

งานพัฒนาบุคลากร
และสวัสดิการ

 ม.ค 65 ด าเนินการแล้ว กองทุนพัฒนา        700,000

3 RAP
110

โครงการสุขภาพจิตของบุคลากร ศูนย์
การแพทย์ปัญญานันทภิกขุ ชลประทาน 
มหาวิทยาลัยศรีนครินทรวิโรฒ ในช่วง 
COVID-19

สาขาวิชาจิตวิทยา ต.ค.64-ก.ค.65 อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ

ไม่ใช้
งบประมาณ

0

4 RAP
114

โครงการงานครบรอบ 14 ปี ศูนย์
การแพทย์ปัญญานันทภิกขุ ชลประทาน

งานบริหารและ
ธุรการ

ต.ค.-64 ด าเนินการแล้ว ✓ ✓ กองทุนพัฒนา 45,000 44,232 768

รวม 148 40 27.03 10 1,676,295 366,740 57,920

ประเด็นยุทธศำสตร์ท่ี 4  
สร้ำงเสริมคุณธรรม ปลูก
ศรัทธำ ควบคู่สุขภำพกำย
และใจท่ีแข็งแรง (Smart 
Heart and Smart 
Virtue)



ส่งรำยงำน ผ่ำนเกณฑ์
แหล่ง

งบประมำณ
งบประมำณท่ี

ได้รับ
งบประมำณใช้

จริง
งบประมำณ

คงเหลือ
1 RAP120 โครงการทบทวน SAR ศูนย์คุณภาพ 18,20 ต.ค.64 ด าเนินการแล้ว ✓ ✓ ไม่ใช้

งบประมาณ
0 0 0

2 RAP121 โครงการทบทวน Risk Profile ศูนย์คุณภาพ 28-29 ต.ค.64 ด าเนินการแล้ว ✓ ✓ ไม่ใช้
งบประมาณ

0 0 0

3 RAP124 โครงการตรวจประเมินสภาพแวดล้อมใน
การท างานส าหรับโรงพยาบาล

หน่วยอาชีวอนามัย ก.พ.-พ.ค.65 อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ

งบพัฒนา
คุณภาพ 
HA, TQA

93,320

4 RAP125 โครงการการฝึกอบรมพยาบาลตรวจการณ์
บริหารนอกเวลาราชการ

ฝ่ายการพยาบาล 7-เม.ย.-65 อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ

ไม่ใช้
งบประมาณ

0

5 RAP126 โครงการโปรแกรมบริหารจัดการเคร่ืองมือ
แพทย์

งานเคร่ืองมือแพทย์ 5-เม.ย.-65 อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ

เงินรายได้ 12,825

ประเด็นยุทธศำสตร์ท่ี 2  
สร้ำงสุขภำพและสุขภำวะ
เพ่ือควำมม่ันคงทำงกำรเงิน
 (Smart Health and 
Smart Money)

6 RAP122 โครงการให้ค าแนะน าการรับบริการศูนย์
รับ-ส่งผู้ป่วย

ฝ่ายการพยาบาล ธ.ค.64-ส.ค.65 อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ

ไม่ใช้
งบประมาณ

0

ประเด็นยุทธศำสตร์ท่ี 4  
สร้ำงเสริมคุณธรรม ปลูก
ศรัทธำ ควบคู่สุขภำพกำย
และใจท่ีแข็งแรง (Smart 
Heart and Smart Virtue)

7 RAP123 กิจกรรมเปิดศูนย์คิลานธรรมและท าบุญวัน
พ่อ

ชมรมจริยธรรม 2-ธ.ค.-64 ด าเนินการแล้ว ไม่ใช้
งบประมาณ

0

ผลกำรประเมินโครงกำร งบประมำณ
หมำยเหตุ

ประเด็นยุทธศำสตร์ท่ี 1  
เพ่ิมขีดสมรรถนะองค์กำรสู่
โรงพยำบำลแห่งปัญญำ 
(Smart Hospital and 
Smart Head and Smart 
Hand)

กำรรำยงำนกำรด ำเนินโครงกำรนอกแผนปฏิบัติกำร ประจ ำปีงบประมำณ 2565
ไตรมาส 2 (เดือนตุลาคม 2564 - มีนาคม 2565)

ประเด็นยุทธศำสตร์ ล ำดับ รหัส โครงกำร/กิจกรรม หน่วยงำน วันจัดโครงกำร
สถำนะ

โครงกำร


